8. Pacuem 6v100pouUHbIX XAPAKMEPUCMUK

B pesynbrare HaOmtoaeHUN Hal CIydyalHOW BEIWYMHON & TMOJy4YeHa
BbIOOpKAa X oOBbemMa N =30

X1 X2 X3 X4 X5 Xe X7 Xg Xg X10
1,37 | 0,11 | 1,56 |-0,11| 0,23 |-0,76|-0,13 |-0,64 | 0,46 | 0,88

X11 X12 X13 X14 X15 X16 X17 X18 X19 X20
-0,56| 128 | 1,26 | -0,3 |-0,31| 1,13 |-0,17| 0,6 |-1,16| 2,65
X21 X22 X23 X24 X25 X26 X27 X28 X29 X30

1,55 0,29 |-2,16|-0,77] 093 | 0,01 |-156| 159 |-1,13|-1,74

Jlnst 3a7aHHON BBIOOPKKM X TTOCTPOUTH BAPHUALIMOHHBIM PsiJl, BEIYUCIUTh
CJIEIyIOIKE BHIOOPOYHBIE XapaKTEPUCTUKH:

1) cpennee;

2) TUCnepCHIo (CMEIEHHYI0 M HECMEIIIEHHYO);

3) cpeHee KBAAPaTUICCKOE OTKIIOHCHHE,

4)Menuany.

[TocTpouTh rucTorpaMmy 4acToT.

Pewenue
Bapuanmonnsiit psig BBIOOpKH X HMMeEET CASAYIOIINI BUI:

X(1) X(2) X(3) X(4) X(5) X(6) X(7) X(8) X©9) | Xuo)
-2,16|-1,74|-156|-1,16 |-1,13|-0,88 | 0,77 | -0,76 | -0,64 | -0,56

Xan | Xa2) | Xa3) | Xaa) | Xas) | Xae) | Xan | Xas) | Xa9) | X(20)
-0,46|-0,31| 0,3 |-0,17(-0,13|-0,11| 0,01 | 0,11 | 0,23 | 0,29

Xen | X@2) | X@23) | Xea | Xes) | Xee) | Xen | Xes) | Xe9) | X@3o)
06 [ 093 113|116 |128 | 137|155 | 156 | 1,59 | 2,65

BbruriciiiM BEIOOPOYHBIE XapaKTEPUCTUKH.
1) BBIOOpOUYHOE CpeHEe
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X==> X,
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2) BBIOOpOYHAS CMEIICHHAS JUCIICPCHUS
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BrIOOpOYHAs HECMEILEHHAS AUCIIEPCHUS]
g2= 90 5230 10613
30_1° 29

3) BBIOOPOYHOE Cpe/IHEe KBaIpaTHUECKOE OTKIIOHEHUE
S =/57 = /126 ~112;
4) BBIOOpPOYHAS MEIHMAaHA
Xgi N=21+1;
Me= X Xeny , n=2l.

O6wem BeIOOpKH N = 30 — YETHOE YKCIIO0, IO3TOMY BBIOOPOYHAS MEIaHa

I\’/‘Ie _ X(15) + X(15+1) —O 13+ ( -0 11)
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ITocTpouM WMHTEPBAILHBIA BapHALMOHHBIA pPsia BHIOOPKH. Pa3zoObem

OTPE30K I(l), Xz [—216 265 Ha 6 paBHBIX NPOMEXKYTKOB. JlnuHa

Xy ~ Xy _ 2,65—(-216)
k

~-0,12.

MHTEpBaia h=

~0,8. Halimem KOHIIbI HHTEPBAJIOB MO
dbopmyne
Z, =Xy +({=Dh, i =17
Z, =X, =-216, 7, =X, +h— 136 Z, =Xy +2h— —-0,56, z, =X, +3h 0,24,
Z, =X, +4h _1,04, Zo =Xy +5h _1,84, Z, =Xy +6h= 2,65.

Haiinem |, — KOJIMYECTBO 3JEMEHTOB BBIOOPKHM, MOMNABIIMX B |-
UHTEpBAI [2,;Z,,,):
w=3, u, =6, u;=10, p, =3, uy =7, py,=1.

Takum 06pa3zom, HHTEPBATBHBIN BapUAITMOHHBIA PsiJ BHIOOPKH

Nureps [-2,16; —1,36) |[-1,36; —0,56)[-0,56; 0,24)[0,24;1,04)[1,04; 1,84)(1,84; 2,65]
Al
Yacrora 3 6 10 3 7 1

['ucTorpamma yacTot u3o0paxeHa Ha PUCYHKE 1.
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